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Tanatex Chemicals ve Spot Kimya, INTERDYE Printing Eurasia fuarında inkjet kumaş dijital baskısına yeni bir soluk getirdi..
Halı jet baskı kıvamlaştırıcılarında dünya lideri olan Tanatex Chemicals, yeni geliştirdiği TANA®JET inkjet dijital baskı kıvamlaştırıcılarını ve yardımcılarını Türkiye’deki 25 yıllık stratejik ortağı SPOT KİMYA ile birlikte Interdye Printing Eurasia’da tekstil dünyasına tanıttı.
Son yıllarda gelişmekte olan inkjet dijital baskı teknolojileri tekstil üretiminde çığır açarken, hem hızlı moda / fast fashion endüstrisine istenilen esneklikte üretim yeteneği kazandırması, hem de klasik kumaş boyama prosesi ile kıyaslandığında ekolojik ve sürdürülebilirlik yönünden avantajlı olmasıyla öne çıkmaktadır. Tanatex Chemicals B.V. 10 seneyi aşkın süredir halı jet baskı sistemlerine özel geliştirdiği kıvamlaştırıcı kimyası tecrübesine dayanarak, global ekibi ile birlikte dijital baskı üreticilerinin ihtiyaçlarını tespit ederek bu alanda fark yaratabilecek inkjet dijital baskıya ön hazırlık kimyasallarını uzun süren ar-ge çalışmaları sonrasında Interdye Printing Eurasia fuarında tekstilciler ile buluşturdu. 

TANA®JET ismiyle lanse edilen yeni ürün gamında, Tanatex Chemicals her tip tekstil elyafının inkjet baskı hazırlığına yönelik kıvamlaştırıcılar ve yardımcıları bulunuyor. Reaktif, Asit ve Dispers baskı uygulamaları için firmanın Hollanda’daki fabrikasında bulunan halı ve kumaş dijital baskı ar-ge laboratuvarlarında yaptığı araştırma geliştirme süreci sonucunda, piyasanın önüne geçerek bu konuda lider olma yolunda iddialı olduğunu gösterdi.

Tekstil yaş işlemlerine yönelik geniş bir ürün gamı bulunan Tanatex Chemicals, inkjet kumaş baskı kalitesinde üreticilerin sıkıntı yaşamaması için ön işlemden, bitim işlemlerine kadar komple ürün gamı sunarak fark yaratıyor. Fuarda ayrıca ‘Performans Çözümlerini’ sunan firma, yanmazlıktan, kozmetik aprelere kadar hem sanayicilerin, hem de global markaların son tüketiciye katma değer sağlayabileceği, fonksiyonel tekstil kimyasalları alanında dünyadaki en yenilikçi firmalar içinde bulunuyor.
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