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Spot Kimya daha güçlü ve yenilikçi kimliğiyle kabuk değiştiriyor.
Tekstil kimyasalları pazarında 25. yılını idrak eden Spot Kimya, yeni dönemde bayrağı devralmaya hazırlanan yeni yöneticiler, argeye yapılan yatırımlar ve dinamizm ve heyecanını yansıtan yeni logosu ile kurumsallaşma yolundaki atılımlarını müjdeliyor.

Spot Kimya 25 yıldır tekstil kimyasalları sektöründe koruduğu lider tedarikçi konumunu daha da güçlendirecek adımları müjdeledi. TANATEX Chemicals B.V. firmasının Türkiye temsilciliğini yapan Spot Kimya pazarladığı yenilikçi ve çevre dostu ürünleri, müşteri odaklı yapısı ve hizmetleri ile bugüne kadar sürdürdüğü anlayışını aldığı bir dizi kararla yeni boyutlara taşıyacak. TANATEX tekstil kimyasalları pazarında 50 yılı aşkın süredir dünyada devam ettirdiği üstün kalite anlayışını, 25 yıldır Türkiye’de SPOT Kimya ile birlikte sürdürüyor. Bu ortaklık, her iki şirketin yüksek kaliteli ürün ve hizmet ve müşteri odaklılık konusundaki ortak vizyonu sayesinde uzun yıllar sürecek gibi gözüküyor.
Yıllar içinde standardını koruduğu yüksek kaliteli ve teknolojik ürünleri, tecrübeli ve işine bağlı dinamik satış ekibi ve hızlı teknik servisi sayesinde Türkiye çapında 500'den fazla tekstil işletmesi tarafından güvenilir bir iş ortağı olarak konumlanan Spot Kimya, yeni dönemde kurumsallaşma ve inovasyon konusunda attığı adımlarla yerini sağlamlaştıracak. Yeni nesil yöneticilerin devreye girmesi ile daha da güçlü bir organizasyon yapısına kavuşacak olan Spot Kimya, Türk tekstil piyasasına olan inancıyla yenilikçi, katma değerli ürünleri müşterilerine sunmak için yeniden yapılanacak. Bu yeniden yapılanma sürecine hazırlanırken logosunu da değiştiren Spot Kimya, yeni yüzüyle geleceği kucaklamaya hazır.
Güçlü yanlarını korurken, pazar şartları ve müşteri ihtiyaçları doğrultusunda kendini yenileyen Spot Kimya’nın hedefi daha önce olduğu gibi müşterilerinin bir numaralı tercihi olmayı sürdürmek olacak.  MART.2016
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