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Tanatex Chemicals B.V.’nin 25.Nisan.2013 tarihinde İTKİB İTA Ar-Ge merkezinde, ‘Teknik Tekstiller için Su Bazlı Poliüretan Kaplama ve Aprelerde yenilikler’ ismiyle düzenlediği eğitime sektörden ilgi büyüktü.
Tanatex Chemicals B.V. firmasının Global Kaplama & Teknik Tekstil departmanı, Türkiye mümessili SPOT Kimya A.Ş. ve tekstil sektörüne teknik destek vermeyi tüm hızıyla sürdüren İTKİB İTA’nın ortaklaşa düzenlemiş olduğu bu organizasyonda hedeflenen, Türkiye’de her geçtiğimiz sene daha fazla önem kazanan tekstil tekstiller odak alınarak Tanatex firmasının bilgi birikimini sektöre aktarmak, katma değerli tekstil üretimi için fikir alış-verişinde bulunmak ve kaplamalı kumaş üretimi yapmayan ancak bu alana yatırım yapmayı planlayan firmalara hem pratik, hem de teorik bilgiler vermekti. Eğitimin giriş konuşmasını tekstil kumaş kaplama uygulamalarında dün, bugün ve gelecek tahminlerini anlatarak SM Danışmanlık firmasından Selçuk Berkem gerçekleştirdi. 
Sunumun birinci kısmında Tanatex’in Kaplama Teknik Proje Müdürü Mr. Peter Van Brunschot kaplama teknolojisi hakkında detaylı teorik ve pratik bilgileri katılımcılar ile paylaştı. Sektörde en sık kullanılan yöntemler olan bıçak havada, silindirüstü bıçak, şablon ve köpük kaplama uygulamalarında dikkat edilmesi gereken parametrelere ve kullanılması gereken bıçak tipleri üzerinde detaylı bilgi verdi. Hem teknik tekstil, hem de moda amaçlı kaplamalarda kullanılan poliüretan ve akriliklerin kaplama sonrası kumaş üzerinde performansları açısından yapılan karşılaştırma sonuçlarını katılımcılar ile paylaştı. Tanatex’in ürün gamında bulunan farklı yapılardaki çaprazbağlayıcıların kullanımlarının son üründe ne tarz farklılıklar yaratacağı anlatıldı. Son yıllarda moda olan köpük kaplamanın bıçak kaplamaya kıyasla avantajları ve dezavantajları hakkında konuşuldu ve fikir alış-verişinde bulunuldu. İlk bölümün en son konusu olarak Mr. 
Peter Van Brunschot fularda ve pasta halinde kaplama reçetesi oluşturmanın püf noktalarına dikkati çekti.
Seminerin ikinci kısımda Mr. Theo Breugelmans teknik tekstillerin yapıları, uygulama alanları ve karşılamaları gereken standartlar hakkında genel bilgi verdi. Tanatex’in yeni geliştirdiği dış mekana uygun PU esaslı kaplama yardımcıları TANA®COAT OMP ve TANA®COAT MTO’yu örnek vererek, zemin kat kaplama ile üst kat kaplamaya yönelik neden farklı poliüretanların geliştirildiğini, birbirlerinden ne tür farklı özellikleri olduğunu anlattı. Teknik Tekstillere sadece kaplama ürünleri ile değil, çok özellikli apre ürünleri ile de etkili bir şekilde katma değer sağlanabileceğini, kötü kokuları nötralize eden mikrokapsül teknolojisi (BAYSCENT® NEUTRALIZER) veya vücuda soğuk koşullarda sıcaklık, sıcak koşullarda serinlik hissi veren (TASTEX® COOL-EX 03 ve TASTEX® HOT2) doğal hammadde esaslı ürünler gibi birçok yenilikçi apre ürünleri bulunduğunu anlattı.
Halihazırda teknik tekstil ve kaplamalı denim, gabardin veya gömleklik kumaş üretimi yapan, yapmayı yakın gelecekte planlayan firmalardan, aynı zamanda da sektörün önde gelen hazır giyim markalarından gelen 60’a aşkın katılımcı, eğitim boyunca sunumu yapan Tanatex uzmanlarına çeşitli sorular yönelterek interaktif ve faydalı bir eğitim olmasına katkıda bulundular. Kahve ve öğlen yemeği aralarında farklı poliüretanlar ile kaplama yapılmış teknik tekstil ve denim fashion kumaş kaplama kataloglarını inceleme ve bunlarla ilgili soru sorma şansını yakaladılar.
Teorik eğitim sonrası İTA Ar-Ge merkezinin katkıları ile tesiste bulunan numune kaplama makinası hattı üzerinde, Teknik Tekstiller Koordinatörü Mark Loodewijk ve SPOT Kimya A.Ş. laboratuvar sorumlusu Nurgül Bayram tarafından kaplama üretimi hakkında pratik bilgiler sektörle paylaşıldı. Eş zamanlı olarak, kaplama hattında teknik tekstil uygulamasına yönelik önden florokarbon işlemi görmüş %100 PES bezayağı tente kumaşına TANA®COAT OMP ve TANA®COAT MTO isimli Tanatex ürünleri ile kaplama yapıldı. Şehir dışından da yoğun katılım olan eğitimin sonunda İTA, katılımcılar ve Tanatex Chemicals B.V. açısından verimli ve 
etkili bir organizasyon olması herkesin etkinlik alanından memnun ayrılmasını sağladı.
TANATEX Chemicals hakkında

TANATEX Chemicals; dünyanın önde gelen özel yardımcı kimyasal üreticilerinden biridir. Global aktiviteleri iki ayrı iş biriminden oluşur: Tekstil Sektörü Çözümleri çok geniş bir tekstil yardımcı kimyasal ürün gamını üretirken, Kimyasal Çözümleri bölümü çeşitli endüstrilere yönelik performans kimyasalları üretir. TANATEX’in genel merkezi Hollanda’nın Ede kasabasındadır ve firmanın hem Hollanda hem de Almanya’da üretim tesisleri bulunmaktadır. Ayrıca EMEA (Avrupa, Orta Doğu ve Afrika), Latin Amerika, Hindistan, A.B.D., Asya Pasifik ve Japonya’da global satış ağı ve ofisleri vardır. Bu ofisler, acentalar ve distribütörler sayesinde global anlamda müşterilerine ürün tedariği ve servisi vermektedir.
Daha fazla bilgi almak isterseniz, lütfen info@tanatexchemicals.com mail adresi ile iletişime geçiniz.
Genel bilgi için: www.tanatexchemicals.com 
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