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Basın Bülteni Ocak 2019
TANATEX CHEMICALS’DA YÖNETİM DÖNÜŞÜMÜ
 
15 Ocak, Ede – 1 Ocak 2019 tarihi itibari ile TANATEX Chemicals firmasının Yönetim Kurulu’nda önemli değişiklikler gerçekleşti. Yeni CEO - Jørgen Vendel, CFO – Calvin Qiu, ve CTO – Paul Oude Lenferink ile firma için yepyeni bir dönem başladı.
TANATEX firması, yönetimin Lanxess’ten operasyonu satın alması ile 2007 yılında kurulmuştu. Geçen 11 yıl boyunca sağlam ve sürdürülebilir bir tekstil yardımcı kimyasal firması oluşturuldu. Firma 2016 yılında Transfar Group’un bir parçası oldu. 11 yıl boyunca başarı ile ön saflarda görev yapan Marco de Koning (İcra Kurulu Başkanı - CEO) ve Arthur Hopmans (Finans Yönetimi Başkanı - CFO) 2018 yıl sonunda TANATEX Chemicals’dan ayrılma kararı alarak, yeni zihinlere ve fikirlere yer açtılar. Firmayı eski Ticari Faaliyetler Başkanı (CCO) Jørgen Vendel’in güvenli ellerine teslim ettiler.
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 “TANATEX ile geçen son 11 yıl gerçek anlamda ödüllendirici ve heyecan verici bir yolculuktu.’ dedi Marco de Koning. ‘Amacımız ürün yerine, çözüm üreten ve satan uluslararası bir tekstil kimyasal üreticisi olmaktı. Çalışanlarımızın becerileri ve özverileri ile, biz de tam olarak bunu gerçekleştirdik. İşe olan tutkum eskisinden bile daha fazla, ve gurur ile bu işi yeni lider takıma devrediyoruz. Onlar da kendilerinin vizyonları ve idealleri ile şirketi bir sonraki aşamaya taşıyacaklar.’
Jørgen Vendel TANATEX’e 2017 yılının başlarında CCO olarak katıldı ve şimdi de İcra Kurulu Başkanlığı (CEO) görevi için kollarını sıvadı. Jørgen’in global kimyasal endüstrisindeki üstün tecrübesi, yerel ve uluslararası yöneticilik yaptığı The Linde Group ve BP Oil’den geliyor. Jørgen CCO rolünü, şu an için CEO görevi ile aynı anda yürütmeye devam edecek. 

‘Geçmişin üstün başarılarını temel alarak, şirketi daha da büyütmek için can atıyorum.’ dedi Jørgen. ‘Firmaya ilk katıldığımda benim için yepyeni bir maceranın başlangıcı olmuştu. Bu macera şimdiden çok heyecanlı, zorlayıcı ve bir hayli tatmin edici oldu. Önümüzdeki yıllarda, bu maceraya TANATEX ve Transfar’ın harika takımları ile birlikte, çevre duyarlılığı gittikçe artan dünyada beklentileri sürekli aşmak amacıyla devam edeceğiz.’

Calvin Qiu, geçtiğimiz 18 yıl boyunca China Eastern Airlines, Cisco Systems, Shell ve en son olarak da AkzoNobel firmasında, çeşitli üst düzey global yönetim ve finans rollerinde yer aldı. Calvin, Çin ve Hollanda geçmişi ile, hem profesyonel hem de kültürel olarak, firmaya benzersiz bir finansal uzmanlık ve ticari zeka kombinasyonunu getiriyor.

‘ TANATEX’e katılarak iş arkadaşlarımız, hem TANATEX, hem de Transfar tarafından iş ortaklarımız ve müşterilerimiz ile birlikte, firmayı büyütme fırsatını bulmaktan ötürü çok heyecanlıyım. Bu yolculuğun bir parçası olarak, çalışanlarımız, müşterilerimiz ve hissedarlarımız, yani tüm paydaşlarımız adına değer katmak için, tüm gücümle çalışmaktan büyük bir mutluluk duyacağım. ’

TANATEX’in stratejik hedeflerinin bir parçası olarak, Teknolojiden Sorumlu Başkan pozisyonu Yönetim Kurulu seviyesine çıkartıldı. Teknolojik yetkinliğin önemi, inovasyon odaklılık ve ürün yönetiminin önemi bu şekilde daha fazla vurgulanmış oldu. Paul Oude Lenferink, 1 Ocak 2019 itibariyle Teknolojiden Sorumlu Başkan (CTO) olarak atanmıştır. Paul son 8 yıldır TANATEX Chemicals’da Ar-Ge ve teknoloji geliştirmeden sorumlu olarak çalışmaktayde. Kendisi kimyasal endüstrisinde bir hayli tecrübeli bir uzmandır.
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CEO - Jørgen Vendel

CFO – Calvin Qiu


CTO – Paul Oude Lenferink
TANATEX Chemicals hakkında

TANATEX Chemicals; ön-işlemden apreye kadar yenilikçi tekstil çözümleri geliştiren, dünyanın önde gelen tekstil yardımcı kimyasal üreticilerinden biridir. Dünyanın dört bir yanında bulunan ofisler, acentalar ve distribütörlerden oluşan satış ağı sayesinde global anlamda müşterilerine yüksek kaliteli yaş işlem kimyasalları tedarik etmekte ve teknik servis vermektedir. Yaklaşık 60 senedir güvenilir ve yenilikçi bir tedarikçi olduğunu kanıtlamıştır. 2016 yılında, Transfar Chemicals’ın bünyesine katılmıştır.

Son teknoloji ürünleri, günümüzün (teknik) tekstil ve halı endüstrisindeki talepleri ve global trendleri esas alır. 
Bizler sadece ürün değil, amacına uygun çözümler sunuyoruz. Çevreye duyarlı yenilikçi düşünce tarzı ile TANATEX, gelecekte takip edilmesi gereken bir uzmandır. 
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