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Basın Bülteni Nisan 2019
SPOT Kimya’nın, antimikrobiyeller ve çok özellikli tekstil üretimi üzerine Microban International ve Tanatex Chemicals ile ortaklaşa düzenlediği seminer sektöre yeni bir soluk getirdi. 
 
03 Nisan, İstanbul – SPOT Kimya, Microban International ve Tanatex Chemicals’ın 26.03.2019 tarihinde Çorlu’da ortaklaşa düzenlemiş olduğu, ‘Antimikrobiyel ve çok özellikli tekstil üretiminde sürdürülebilir ve kalıcı çözümler’ başlıklı seminere gösterilen ilgi büyüktü. 

Sektörün önde gelen kumaş, garment, çorap üreticileri ve hazır giyim markalarının temsilcileri tarafından yoğun ilgi gören seminerin ana hedefi; anti-mikrobiyel apreler ile ilgili piyasada bulunan bilgi eksikliğini gidermek, güncel hazır giyim trendlerine dikkat çekmek ve global markalar tarafından gördüğü ilgi azalmakta olan gümüş bazlı anti-mikrobiyellerin artık neden tercih edilmediği ile ilgili bilgi paylaşımında bulunmaktı.
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Bu organizasyonda, 1 Ocak 2018 tarihinden beri EMEA ve Türkiye temsilciliği Tanatex Chemicals ve SPOT Kimya tarafından yürütülmekte olan Microban International, Ltd., dünya çapında tanınan Aegis® markası anti-mikrobiyel apresi ve ZpTech isimli çinko pritiyon esaslı, hem anti-bakteriyel hem de anti-fungal özellikli apresinin lansmanını yaptı. 
Aegis®  uzun yıllardır tüm dünyada çorap, ayakkabı tabanları, yatak kumaşı ve benzeri selülozik esaslı tekstillerde tercih edilmekte olan, geniş spekturumlu bir anti-mikrobiyeldir. ZpTech ise boya banyosunda uygulanabilen, 50 ev yıkamasına kadar dayanımlı, özellikle sentetik aktif ve spor giyim, astarlık kumaşlar, fermuar döşemelik, duş perdesi ve benzeri tekstiller için anti-fungal özelliği ile öne çıkmaktadır. İki ürünün de bluesign ve Oeko-tex belgeleri, EPA ve BPR kayıtları bulunmaktadır.
Bu yıl kuruluşunun 35. yılını kutlamakta olan Microban, ana işi olan anti-mikrobiyel konusunda dünyada lider markalar arasındadır. Tam teşekküllü mikrobiyoloji, analitik ve ar-ge laboratuvarlarında ayda yaklaşık 2000 adet test yapılmaktadır. Seminer sırasında katılımcılar anti-bakteriyel test standartları, test prensipleri ve test sonuçlarının doğru okunması ve yorumlanmasında hangi noktalara dikkat edilmesi konusunda bilgi sahibi oldular. Antimikrobiyel aprelerin yıkama dayanımını nelerin etkilediği, gümüş esaslı ürünlerin binder kullanımı olmadığında dayanım konusunda yüksek performans göstermediği ve hatta atık suya karışarak bakteri popülasyonunu olumsuz etkilediği anlatılmıştır. Ayrıca, ister gümüş tuzu olsun, ister nano-gümüş, bu tarz ürünler gümüş iyonunu ortama vermek sureti ile çalıştığı için, cilde temas eden tekstillerde hazır giyim firmaları tarafından tercih edilmediği belirtilmiştir.
Seminerde son olarak, dünya çapında ünlü spor giyim markaları ve ev tekstili üreticilerinin tercihi olan Microban antimikrobiyel ürünleri, inovatif tekstil özel yardımcı kimyasalları alanında bir hayli aktif olan Tanatex’in geniş fonksiyonel apre gamı ile birleştiğinde üreticilere ne tarz katma değerli ürünler yaratabilecekleri hakkında çeşitli fikirler verildi. Bakterilerin çoğalmasını engellerken, cilt bakımı yapan, koku önleyen, nem transferi özelliği ile konfor veren ve leke tutmazlık özelliği olan kumaşlar katılımcıların bir hayli ilgisini çekti. 

Tanatex Chemicals B.V.’nin de 60. Yılını kutladığı 2019 senesi, tüm sektör paydaşları açısından kalıcı ve fonksiyonel tekstil trendlerini takip etmek için kesinlikle doğru zaman. 
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Soldan sağa: Nurgül Bayram, Necmi Bayram, Mehmet Baydaş, Sevda Somay, Şuri Bayırlı (Tanatex), Zsolt Huszagh (Microban), Nihat Bayram, Heiko Wuensche (Tanatex), Işıl Bayram Ersin, Yeşim Güleryüz, Ahmet Aksuyu
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Microban hakkında
Microban’da biz yaşayan, temiz ve proaktif ürün korumasını tekrar tanımlamaya söz veriyoruz. Proaktif sistemlerimiz ürünleri daha temiz tutarken, kötü kokuları daha problem başlamadan kontrol altında tutar. Microban, bilim ve yaratıcı çözümleri bir arada kullanarak inovasyon sürecini yönetir, yüksek kalitede tüketici, tekstil, endüstriyel ve medikal ürünlere yönelik çözümleri yaratır. Bugün, Microban markası ve teknolojileri tüm dünyada binlerce ürüne farklılık katıyor. Firmanın merkezi Kuzey Karolina’dadır; firmanın aktif olarak Kuzey Amerika, Güney Amerika, Avrupa ve Asya Pasifik’te operasyonları bulunmaktadır. Daha fazla bilgi için, www.microban.com ‘u ziyaret edin.
TANATEX Chemicals hakkında

TANATEX Chemicals; ön-işlemden apreye kadar yenilikçi tekstil çözümleri geliştiren, dünyanın önde gelen tekstil yardımcı kimyasal üreticilerinden biridir. Dünyanın dört bir yanında bulunan ofisler, acentalar ve distribütörlerden oluşan satış ağı sayesinde global anlamda müşterilerine yüksek kaliteli yaş işlem kimyasalları tedarik etmekte ve teknik servis vermektedir. Yaklaşık 60 senedir güvenilir ve yenilikçi bir tedarikçi olduğunu kanıtlamıştır. 2016 yılında, Transfar Chemicals’ın bünyesine katılmıştır.

Son teknoloji ürünleri, günümüzün (teknik) tekstil ve halı endüstrisindeki talepleri ve global trendleri esas alır. 
Bizler sadece ürün değil, amacına uygun çözümler sunuyoruz. Çevreye duyarlı yenilikçi düşünce tarzı ile TANATEX, gelecekte takip edilmesi gereken bir uzmandır. 
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