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TANATEX Chemicals, resmi bluesign® sistem ortağı oldu
EDE, Hollanda (19 Temmuz 2012) – TANATEX Chemicals B.V., 14 Haziran 2012 tarihi itibariyle resmi olarak bluesign® sistem ortağı olduğunu açıklamaktan gurur duyar. 
TANATEX Chemicals Global Pazarlama Müdürü Rene Hermse bu gelişmeyi anlatırken ‘bluesign® sistem ortağı olarak, sorumlu, sürdürülebilir ve daha yeşil bir geleceğine doğru büyük bir adım attık.’ dedi. Sözlerini ‘Günümüzde tekstil sektörü de dahil olmak üzere, sanayinin tüm alanlarında çevreye karşı olan duyarlılık ve tüketici haklarına verilen önem giderek artmaktadır. Üretim yöntemlerinin ve kullanılan hammaddelerin insanlara ve çevreye karşı arz ettiği tehlikeler ile ilgili regülasyonlar daha da katılaşmaktadır. Müşterilerimizin artan yeşil taleplerini karşılayabilmek ve çevreci-çabalarımızı bir sonraki aşamaya taşımak için firma olarak kendimizi tamamen adadık’. diyerek sürdürdü. 
TANATEX’in yakın geçmişte Cradle to Cradle (C2C) felsefesini başarılı bir şekilde uygulamaya koymasının ardından, şimdi de bluesign teknolojileri ile yoğun iş birliği içinde olması, hedefleri doğrultusunda atılmış doğru bir adım olmuştur.

TANATEX Chemicals firmasında Ürün Güvenlik ve Regülasyon departmanında uzman olarak çalışmakta olan Maurice Boeijen, ‘Kimyasal tedarikçilerinin uymak zorunda olduğu bluesign® kriterlerine yönelik tüm gereklilikleri başarılı bir şekilde karşılamış bulunmaktayız. Bu kriterlerin içinde çevre-, kaynak- ve üretim hattımızın çalışma koşullarının bluesign® sisteminin beş temel prensibine göre yerinde değerlendirilmesi vardı. Bir sonraki adımımız, ürünlerimizi bluesign® onaylı hammaddelerin ve bileşiklerin bulunduğu online bir veri tabanı olan ve sürekli büyüyen bluesign® bluefounder’a kayıt ettirmek olacak.’ dedi.
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bluesign teknolojilerinden Dr. Joachim Bernhardt (solda), uygunluk raporunu TANATEX Chemicals Global Pazarlama Müdürü Mr. Rene Hermse’ye takdim ederken.

Detaylı bilgi için: www.bluesign.com 

TANATEX Chemicals hakkında

TANATEX Chemicals; dünyanın önde gelen özel yardımcı kimyasal üreticilerinden biridir. Global aktiviteleri iki ayrı iş biriminden oluşur: Tekstil Sektörü Çözümleri çok geniş bir tekstil yardımcı kimyasal ürün gamını üretirken, Kimyasal Çözümleri bölümü çeşitli endüstrilere yönelik performans kimyasalları üretir. TANATEX’in genel merkezi Hollanda’nın Ede kasabasındadır ve firmanın hem Hollanda hem de Almanya’da üretim tesisleri bulunmaktadır. Ayrıca EMEA (Avrupa, Orta Doğu ve Afrika), Latin Amerika, Hindistan, A.B.D., Asya Pasifik ve Japonya’da global satış ağı ve ofisleri vardır. Bu ofisler, acentalar ve distribütörler sayesinde global anlamda müşterilerine ürün tedariği ve servisi vermektedir.
Daha fazla bilgi almak isterseniz, lütfen info@tanatexchemicals.com mail adresi ile iletişime geçiniz.
Genel bilgi için: www.tanatexchemicals.com 
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