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HAZİRAN.2015
TANATEX Chemicals, yeni ürünü TANASSIST® PROSET ile ‘Üstün Beyazlık’ vaat ediyor..
EDE, Hollanda (19 Haziran 2015) – TANATEX Chemicals çevreye duyarlı bakış açısını koruyarak yenlikçi kimyasallar ve konseptler ile ürün gamını tamamlamaya ve geliştirmeye devam etmektedir. Tekstil sektöründe trendleri günümüzde tüketiciler, global markalar ve perakendecilerin üst seviye kalite beklentileri yönlendirmektedir. 

TANASSIST® PROSET özellikle iç çamaşırı ve yazlık giyim alanında sıklıkla tercih edilen bir elyaf olan Polyamid ve Polyamid/Elastan karışımlarının sararmasını engelleyen yardımcı kimyasal olarak, Beyazlığı Koruma alanındaki en son ürünüdür.
TANASSIST® PROSET  TANATEX’in ‘Extreme Whiteness’ – ‘Üstün Beyazlık’  konseptinin kilit  ürünlerinden biridir. Bu konseptin temel amacı proses sonrası en üst seviyede beyazlığı elde etmek ve uzun süre farklı çevresel koşullar altında dahi bu beyazlığı korumaktır. Bu benzersiz konsept üretim proseslerinin her aşamasına çeşitli çözümler sunar. Özel bir optik beyaz boya ile yapılan ön işlem sayesinde en üst seviyede (yaş) ışık haslığı ve klor haslığı değerlerine ulaşılır. Yenilikçi bir yardımcı kimyasal ile antioksidanlar ve paketleme malzemelerinde bulunan stabilizatörlerden kaynaklanabilecek sararma problemleri, depolama süresinde dahi, yaşanmadan önlenir. Yüksek tekrarlanabilirliği garantilerken, bitmiş ürünün kalitesini sürdürülebilir kılar.
TANASSIST® PROSET mükemmel fenolik sararma önleyici özelliğinin yanı sıra, vanilin ve BHT kaynaklı sararmaları da engeller. Polyamid elyafına afinitesi yüksektir, ayrıca elastan oranı yüksek olan PA/Elastan karışımı örgü kumaşlarda sararmaları mükemmel bir şekilde önler.

TANASSIST® PROSET yıkama dayanımı olan, kalıcı ve katma değerli bir üründür. Düşük köpüklüdür, kendisi asidik pH’ta formüle edildiğinden normal koşullarda uygulama banyosunda pH ayarlama ihtiyacını ortadan kaldırır.
TANASSIST® PROSET tüm fular uygulamalarında iyi bir stabilite gösterir, anyonik ve nonyonik yumuşatıcılar ile beraber kullanılabilir. Ürün çektirme yöntemine de uygundur.
TANASSIST® PROSET, SPANSCOUR SPARK ile birlikte kullanıldığı zaman, fenolik sararmayı daha ileri taşıyan, NOx haslığı ve kalıplamaya dayanımda en üst seviyede üretim yapılmasına olanak veren sinerjik efekt ortaya çıkar.

Extreme Whiteness konsepti ile ilgili daha detaylı bilgi isterseniz, info@tanatexchemicals.com ‘a yazabilirsiniz.
TANATEX Chemicals hakkında

TANATEX Chemicals; ön-işlemden apreye kadar yenilikçi tekstil çözümleri geliştiren, dünyanın önde gelen tekstil yardımcı kimyasal üreticilerinden biridir. Son teknoloji ürünleri, günümüzün (teknik) tekstil ve halı endüstrisindeki talepleri ve global trendleri esas alır. Dünyanın dört bir yanında bulunan ofisler, acentalar ve distribütörlerden oluşan satış ağı sayesinde global anlamda müşterilerine yüksek kaliteli yaş işlem kimyasalları tedarik etmekte ve teknik servis vermektedir. TANATEX’in genel merkezi Hollanda’nın Ede kasabasındadır. Firmanın hem Hollanda, hem de Tayland’da üretim tesisleri bulunmaktadır. 50 yılı aşkın süredir müşterilerinin sıkıntılarına sürdürülebilir çözümleri ve doğru ürünleri, kalite, sağlık, çevre ve güvenlik anlamında uluslararası standartlara uygun bir şekilde sunarak güvenilir bir iş ortağı olduğunu kanıtlamıştır. TANATEX, gün geçtikçe çevre bilinci artmakta olan bir dünyada beklentileri aşmaya devam etmektedir.
Daha fazla bilgi almak isterseniz, lütfen info@tanatexchemicals.com mail adresi ile iletişime geçiniz. Genel bilgi için: www.tanatexchemicals.com 
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