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TANATEX Chemicals, ürün gamını genişletmeye devam ediyor
EDE, Hollanda (Temmuz 2012) – Dünyanın lider tekstil yardımcı kimyasal üreticilerinden biri olan TANATEX Chemicals B.V, ürün gamını tamamlamak ve geliştirmek amacıyla yenilikçi ürünler ve konseptler geliştirmeye devam ediyor. Günümüzde Tekstil endüstrisini, uluslararası markalar ve perakendeciler aracılığı ile tüketici trendleri ve yüksek kalite talepleri yönlendirmektedir. Bu talepleri karşılamak için TANATEX Chemicals B.V.  çevre bilinci konusuna odaklanarak, devamlı olarak yenilikçi ürün ve proses geliştirme araştırması içindedir.
ELYAFLAR için SPIN-FINISH apreleri
TANA®FIL AC 512

PA 6 ve PA 6.6 ham ve Dope boyalı BCF iplikleri için spin-finish yardımcısı. Elyaf/metal sürtünmesini azaltır ve düzgün boyama elde edilmesini sağlar. Statik koruma özelliğinin yanı sıra, yüksek derecede termostabil olduğu için, ısıl işlemlerde kullanılan makinalara uygundur. İpliği oksidatif sararmaya karşı korur. 
TANA®FIL OC 111

Polipropilen filament ve BCF iplikleri için spin-finish yardımcısı. Elyaf/metal sürtünmesini azaltır, statik koruma sağlar, pürüzsüz bir tutum vererek ipliğin mükemmel derecede çalışmasına olanak tanır.
TANA®FIL OC 1003

Polipropilen filament iplikler (BCF + CF) ve bantlar için spin-finish yardımcısı. Elyaf/metal sürtünmesini azaltır, statik koruma sağlar ve ipliğin kendi içinde tutunmasını geliştirir. Orta sertlikte bir tutum vererek mükemmel işleme kolaylığı sağlaması sayesinde, yüksek mukavemet değerlerine olanak tanır. Çim halı üretiminde kullanıma uygundur, büküm veya çözgü sırasında uygulanabilir. Gözleri ve cildi tahriş etmez, FDA (Amerika Yiyecek ve İlaç İdaresi) listesinde bulunan bir üründür.  
BOYAMA
TANASPERSE® OLG-N
TANASPERSE® OLG-N yeni bir anyonik disperge etme sistemine dayanan, oligomer kristallerinin oluşmasını engelleyen özel bir boyama yardımcısıdır. Bazı riskli nonyonik sistemler ile karşılaştırıldığı zaman (geciktirici), bu ürün PES boyama sistemlerine mükemmel bir şekilde uyum gösterir. Üretim sırasında sıkça rastlanan oligomer problemlerini en aza indirir. Oligomerler bilindiği gibi tekstil materyalinin iç kısımlarına yığılarak boyama sırasında ve sonrasında ciddi problemlere neden olurlar. PES boyama banyosuna TANASPERSE® OLG-N ekleyerek bu sorunların önüne geçilir.
APRE

BAYSCENT® ACAI

Mikrokapsül içine hapsedilen doğal yağlardan oluşan, vücut, zihin ve ruhun uyum ve zindelik içinde olmasına destekleyici BAYSCENT Aromawellness ürün grubuna en son eklenen ürün BAYSCENT ACAI’dir. BAYSCENT ürünleri kapsüller içindeki yararlı özleri maksimum efekt sağlayacak şekilde dışarı verirler. Acai, özel bir palmiye çeşidinin siyah-mor renkteki meyvesidir. Antioksidanlar tarafından  zengin, A, C ve E vitaminlerini barındıran vücudun bağışıklık sistemini destekleyici özelliği vardır. Bu meyve enerji veren protein açısından zengindir ve kilo vermek isteyen kişilere önerilir. En son olarak, cinsel hayata pozitif etkisi olduğu söylenmektedir.
BAYGARD® UFCN
Çok etkili konsantre yağ ve su itici. Her türlü tekstil kumaşında mükemmel kalıcı yağ ve su itici özelliği verirken, tuşeyi bozmaz. 

KAPLAMA

TANA®COAT KP / TANA®COAT KS / TANA®COAT RS
TANA®COAT KP orta sert polyester esaslı bir poliüretan olup, polyester elyafına çok iyi bir şekilde tutunur. Esnekliği yüksektir, ancak aynı zamanda uygulandığı kumaşa hafif bir sertlik kazandırdığı için zemin kaplama olarak kullanılır. Nispeten düşük bir erime sıcaklık aralığı olması ürünü farklı ısıl işlemlere (PVC gibi) uygun hale getirir. TANA®COAT KS, TANA®COAT KP’ye çok benzer bir ürün olmasının yanı sıra, biraz daha sert, mat, esnek ve üzeri daha az çizilebilen (yazılabilen) bir son kat kaplama ürünü olarak öne çıkar. Bu kaplama ürünü de polyester ve PVC’ye çok iyi tutunur. TANA®COAT RS çok sert, yüksek sıcaklıklara karşı dayanıklı (250˚C) alifatik polyester esaslı bir üretandır. Esnek ve mat bir film oluşturur.
EDOLAN® RF

EDOLAN® RF tekstiller ve nonwovenların kaplaması ve emdirmesine uygun su bazlı bir poliüretan dispersiyondur. Co-solvent içermeyen bir üründür. Bu ürünle yapılan kaplamaların çizilme dayanımı yüksektir. Kuru bir yüzey, iyi kayganlık özelliği verir, yüksek ışık haslığı ve UV dayanımı kazandırır. Hidroliz dayanımı çok iyidir, su ile istenen oranda seyreltilebilir. Fularda kullanıma uygundur, melamin veya izosiyanat çaprazbağlayıcılar ile performansı arttırılabilir.
PRINTING

RESPUMIT® 3301
Kaplama ve tekstil baskı patları için köpük kesici madde. Su bazlı kaplama patları ve pigment baskı patlarında genellikle köpük oluşumu görülür. Köpük oluşumu pat/pasta yapımı sırasında bir köpük kesici ile engellenmelidir. RESPUMIT® 3301 içeren kaplama ve baskı patları ile uzun metrajlı kaplama veya baskı işlemleri sırasında bile köpük sorunu oluşmaz. Yüksek vizkoziteli kaplama patlarında da çok etkin bir üründür. Su bazlı banyolarda köpük kesici olarak kullanıma uygun değildir. Hem yüksek verimli, hem de uzun süreli etkinlik gösteren bir üründür. 
TANATEX Chemicals hakkında

TANATEX Chemicals; dünyanın önde gelen özel yardımcı kimyasal üreticilerinden biridir. Global aktiviteleri iki ayrı iş biriminden oluşur: Tekstil Sektörü Çözümleri çok geniş bir tekstil yardımcı kimyasal ürün gamını üretirken, Kimyasal Çözümleri bölümü çeşitli endüstrilere yönelik performans kimyasalları üretir. TANATEX’in genel merkezi Hollanda’nın Ede kasabasındadır ve firmanın hem Hollanda hem de Almanya’da üretim tesisleri bulunmaktadır. Ayrıca EMEA (Avrupa, Orta Doğu ve Afrika), Latin Amerika, Hindistan, A.B.D., Asya Pasifik ve Japonya’da global satış ağı ve ofisleri vardır. Bu ofisler, acentalar ve distribütörler sayesinde global anlamda müşterilerine ürün tedariği ve servisi vermektedir.
Daha fazla bilgi almak isterseniz, lütfen info@tanatexchemicals.com mail adresi ile iletişime geçiniz.
Genel bilgi için: www.tanatexchemicals.com 
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