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TRANSFAR CHEMICALS ETİK VE SÜRDÜRÜLEBİLİR İŞ ANLAYIŞI VİZYONU İLE GLOBAL PLATFORMDA
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 1986’da kurulan Transfar Grup, farklı iş alanlarını barındıran özel bir iştirak grubudur. Transfar Chemicals, 12000’den fazla çalışanı ve yıllık 1,2 milyar $ üzerindeki satışı ile grubun 5 büyük platformundan bir tanesidir. Global üretim ve tedarik ağı aracılığı ile, APAC, America, Avrupa, Orta Doğu ve Afrika’da geniş uluslararası ağlar kurarak uluslararası bir şirket olma stratejisini aktif olarak ilerletmektedir. BASF ve Shell gibi bazı iyi bilinen çok uluslu şirketlerle stratejik ortaklıklar kurmuştur. Ayrıca, yakın zaman içinde özel tekstil kimyasalları konusunda global lider olan TANATEX Chemicals, Transfar Chemicals Co. LTD ‘in bir parçası olmuştur.
Bu endüstride geçirmiş olduğu uzun yıllar boyunca edindiği çok çeşitli bilgiye ve tecrübeye sahip olan Transfar Chemicals Grubu Başkanı Michael Zhou,  Başkan Yardımcısı Youlin Fu, Teknik Merkez Direktörü Shengpeng Wang ve Kıdemli Satış Müdürü Bruce Liu ile beraber Textile Today Araştırma takımına yakın zaman içinde  bir röportaj verdi. Bu dialog sırasında, farklı yerel ve global konular çözümlerle beraber ortaya kondu.
Textile Today: Önceden Transfar Chemicals, Çin merkezli  bir firmaydı fakat şimdi Tanatex Chemicals’ın tüm hisselerini alarak kendisini global bir şirket olarak ifade etmekte. Onun bu global platforma çıkmasına aslında hangi gelişme neden oldu?
Michael Zhou: Transfar Chemicals, etik ve sürdürülebilir iş anlayışı vizyonu ile global platformdadır. Öncelikle şunu belirtmekte fayda var ki, biz uzun zaman boyunca global pazarları araştırıp analiz ettik ve şimdi bu aşamadayız ki Transfar Chemicals’ın global bir şirket olması için önemli bir adım olan Tanatex Chemicals’ı satın aldık.  

Çin her zaman için tekstil endüstrisinde anahtar bir oyuncu olmuştur. Fakat Çin dışında, kimyasallar ile tekstil yardımcı kimyasalları alanında çok daha fazla pazar bulunmaktadır. Global platformda olmamızın birinci sebebi budur. Tekrar vurgulamak gerekirse, şu an 30 yıldan fazla tecrübemiz bulunmaktadır ve bir boyahane için neredeyse her türlü kimyasal çözüme sahibiz. Daha kesin konuşmak gerekirse, gücümüz ve birikimimiz bizim global platforma çıkmamıza sebep olan ana unsurlardır. Daha iyi çözümler sunmak için fikirlerimizi ve tecrübelerimizi tüm müşterilerimiz ile paylaşmaya kendimizi adamış bulunmaktayız. Şirketimizin globalleşmesine sebep olan ikinci sebep de budur. Sonuç olarak, Tanatex Chemicals ile globalleşmek için en büyük adımı attık. Fakat, yine de global pazarları anlamak globalleşme için gerçekten önemli.

Textile Today: Yakın zaman içinde Çin Ekoloji ve Çevre Bakanlığı (MEE) Çin’deki çoğu kimyasal üretimi yapan fabrikaları kapattı. Sizce bu karar sektörü nasıl etkilemekte? Ayrıca, yeni Çin regülasyonları ile baş edebilmek için sizin stratejileriniz nelerdir? 

Michael Zhou: MEE’nin değişen politikası tabiki Çin’deki tüm Kimya sektörünü etkilemektedir. Daha geniş açıdan bakıldığında ise, tüm dünyadaki kimya üretim ve ticaretini etkilemeye devam etmektedir. Bu politikanın sektöre iki darbesi oldu. Birincisi negatif; müşteri memnuniyetini olumsuz yönde etkiledi. Diğer etki ise pozitif oldu çünkü, Çin Bakanlığı’nın politikası, müşterilerimizin, düşük kalite ürün siparişinden yüksek kalite ürün siparişine doğru değişim geçirmesini hızlandıracaktır. Böylece ekonomi gelişecek ve ürün yapısının gelişimi her zamankinden daha iyi olacaktır. Bu yüzden, servis ve ürün yapımızı müşteri talebine göre geliştirerek sürdürülebilir, daimi çözümler sunmak istiyoruz. Ayrıca enerji tasarrufu sağlayan, düşük emisyona sahip temiz kimyasallar sunmak istiyoruz. Bu amaçla da, kimyasalların emisyon değerini düşüren ve bunların düzgün kullanımını sağlayan servisler sunuyoruz. Şu an, boyahaneler için çok gerekli olan kimyasalları atık sudan ayırma üzerine çalışıyoruz. Bu bilinçli olarak kendimizi nasıl yeniden şekillendirdiğimizin göstergesi oluyor. 

Textile Today: Çin Devletinin, bu çevre üzerine politikasının çoğu boyahanenin Hindistan, Bangladeş ve Güneydoğu Asya’ya kaymasına sebep olacağını düşünüyor musunuz? Bu trend tüm tedarik zincirini sizce nasıl etkileyecek? 
Michael Zhou:  Aslında, politika değişiminden önce kimya endüstrileri Çin’den diğer ülkelere doğru kaymaya başladı. Bu yüzden politika değişimi, gerçekleşen bu kaymanın tek sebebi değil. Transformasyon diğer ülkelerin pazar açtığı bir imalat alışkanlığıdır. Bu yüzden, üretim fabrikalarının coğrafi konumu, kimyasal imalatçılarına bazı noktalarda ilham vermiştir. Halbuki Çin’de, ürün yapısını ve dizaynını belirli bir seviyeye yükselten entegre bir tedarik zincirine sahibiz. Bu özellik, sürekli pazarlama sisteminde en iyi yoldur. Bana göre, gelecekte tedarik zincirindeki bu tarz değişimler, Çin kimyasal imalatçılarının, kıyafet tasarımı ve moda geliştirme kabiliyetlerini geliştirmeye daha çok dikkat etmelerini sağlayacaktır. Böylece, diğer ülkelerdeki trend değişimleri de gerçekten etkilenecektir.



Resim 2: (Sağdan Sola) Shengpeng Wang, Teknik Merkez Direktörü; Youlin Fu, Başkan Yardımcısı; Bruce Liu, Kıdemli Satış Müdürü, ve Amit Sarker, Transfar Uluslararası Grup Teknik Mühendisi 

Textile Today: Biliyoruz ki Transfar’ın çok geniş bir ürün gamı bulunuyor. Bizimle bu ürün gamını ve Bangladeş pazarına hangi yeni ürünleri getirebileceğinizi lütfen paylaşır mısınız?

Michael Zhou: Aslında, Tekstil dahil olmak üzere çok farklı sektörler için geniş bir ürün gamımız var. Örgü boyama boyaları ve kimyasalları başta olmak üzere farklı ürün çeşitleri sunuyoruz. Ve biliyoruz ki Bangladeş örgü prosesinde oldukça güçlü. Bu yüzden bu segmente odaklanmış durumdayız ve ürünlerimiz de aynı odak noktasında yapılanmış durumda. Fakat, Bangladeş dokuma sektörü patlamaya başladığından bu alan için de planımız var.

Ayrıca, enerji tasarrufu sağlayan düşük emisyonlu ürünler de geliştiriyoruz ve Bangladeş pazarı için de bazı fonksiyonel ürünleri tanıtmak istiyoruz. 

Şunun da farkına vardık ki, Bangladeş hükümetinin ‘tax-free’ vergisiz politika gibi özel politikaları bulunmakta. Bu durumda, yüksek katı maddeli ürünler geliştiriyoruz ve umut ediyoruz ki, gelecekte bu alanda daha yoğun çalışabileceğiz.

Textile Today: Transfar Chemicals Co. Ltd. fikirleri, ürünleri ve araştırmaları ile şu an global platformda. Peki, Transfar Chemicals şu an ZDHC kurulumu  ve tekstil endüstrisinde sürdürülebilirlik için neler yapıyor?

Michael Zhou: En başından beri Transfar Chemicals kendini sürdürülebilirliğe adamış ve bu yönde aktif şekilde çalışıyor. ZDHC, firmamızın en önemli yol haritasından bir tanesidir. 2014 yılından itibaren de ZDHC ile ilgileniyoruz. ZDHC şartlarını ve sürdürülebilirliği tekstil endüstrisinde sağlamak ve çevreyi daha güvenilir hale getirmek amacıyla, tedarik zincirindeki tüm taraflarla çalışmak çok önemlidir. Bu durum sadece bizim sorumluluğumuz değildir, markalar ve imalatçılar da sorumluluk almak zorundadır.  ZDHC ve sürdürülebilirlik standartlarına uymak için, ürünlerimizi dikkatli şekilde yapılandırıyoruz. Sadece ZDHC değil, çevre güvenliğini sağlamak için diğer yapı ve sistemler de mevcut ve biz onlarla da aktif şekilde çalışıyoruz.

Transfar Chemicals, Çin Boyarmadde Standardizasyonu Yönetimi üzerine tekstil yardımcı kimyasalları milli teknik komitesinin Alt Komite Sekreterliği görevini üstlenmiştir. Ayrıca, Milli Çalışma Standardizasyonu 2. Grup işletmesidir. Ayrıca, Tekstil Tedarik Zinciri Yeşil İmalat Endüstrisi İnovasyon Ortaklığı ve diğer organizasyonların da önemli bir üyesiyiz. Laboratuvarlarımız uygunluk değerlendirmesi için Çin Milli Akreditasyon Servisi-CNAS tarafından sertifikalıdır. Buna ilaveten, Transfar Chemicals, çevreye etkisi olan tekstil ürünlerinin İsviçre menşeili sertifikasyon kurumu Bluesign® ‘ın sertifikasyon sürecini de geçmiş ve H&M gibi uluslararası bilinen markaların tedarikçi listesine girmiştir.
Textile Today: Gördüğümüz gibi Transfar Chemicals, iş faaliyetlerini global platforma genişletmiş durumda. Peki, Bangladeş’teki iş gelişiminiz hangi aşamada ve uluslararası bir firma olarak global promosyon planını baz alırsak, Transfar Chemicals’ın Bangladeş’te bu bağlamda bir genişleme planı var mı?

Michael Zhou: Aslında, pazar durumuna ve koşullarına bağlı olarak farklı ülkeler için farklı strateji ve planlarımız var. Bangladeş’teki müşterilerimizden çok iyi cevaplar aldığımızı söylemekten de çok gurur duyuyoruz. Senelik büyüme oranımız yaklaşık %20  ve bu oldukça tatmin edici. Ayrıca, Bangladeş’teki yıllık satış hacmimiz de yaklaşık 30 Milyon RMB.

Bangladeş’teki genişleme sorunuza gelirsek,  şu an hala müşterilerimizi, onların geri bildirimlerini ve Bangladeş tekstil endüstrisi müşteri adaylarının değerlendirmelerini araştırıyoruz. Buna göre karar alacağız.

Transfar Chemicals Hakkında

Transfar Chemicals, kimyasal elyaf, tekstil, deri, kaplama, kağıt, plastik gibi çeşitli endüstrilere hizmet eden geniş bir özel kimyasal portföyü geliştirir, üretir ve pazarlar. Buna ek olarak, grubun portföyünde deterjanlar, endüstriyel ve mimari kaplama iş birimleri bulunmaktadır. Transfar Chemicals, 30 yıldır kimya sanayiinde faaliyet göstermektedir. Çin'deki güçlü inovasyon ve imalat tesisleri ile grup, Çin'deki tedarikçiler ve müşteriler ile Asya'daki diğer bölgelerde ve şimdi de Asya'nın dışındada işbirliği yapmaktadır. Grup, vizyonunda belirtildiği üzere performans kimyasallarında küresel bir üst düzey uzman olmayı öngörüyor.

TANATEX Chemicals hakkında

TANATEX Chemicals; ön-işlemden apreye kadar yenilikçi tekstil çözümleri geliştiren, dünyanın önde gelen tekstil yardımcı kimyasal üreticilerinden biridir. Dünyanın dört bir yanında bulunan ofisler, acentalar ve distribütörlerden oluşan satış ağı sayesinde global anlamda müşterilerine yüksek kaliteli yaş işlem kimyasalları tedarik etmekte ve teknik servis vermektedir. Yaklaşık 60 senedir güvenilir ve yenilikçi bir tedarikçi olduğunu kanıtlamıştır. 2016 yılında, Transfar Chemicals’ın bünyesine katılmıştır.

Son teknoloji ürünleri, günümüzün (teknik) tekstil ve halı endüstrisindeki talepleri ve global trendleri esas alır. 
Bizler sadece ürün değil, amacına uygun çözümler sunuyoruz. Çevreye duyarlı yenilikçi düşünce tarzı ile TANATEX, gelecekte takip edilmesi gereken bir uzmandır. 
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