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Atexco’dan Dijital Halı Baskıda Yeni Teknoloji: VEGA
Halı baskı makinelerinde Türkiye temsilciliği Spot Kimya A.Ş. tarafından yürütülmekte olan Atexco, Dijital ink-baskı teknolojileri ve donanımı konusunda 20 senelik uzmanlığı bulunan bir firmadır. 

Atexco dünyada devrim niteliğinde bir buluş olan dijital halı baskı makinelerinin önde gelen üreticilerindendir. Dijital baskının geleneksel jet baskı makinelerine kıyasla en büyük avantajı, geleneksel baskı makineleri ile en fazla 76 DPI çözünürlük yakalanabilirken, dijital mürekkep baskı teknolojisi ile 400 - 1.200 DPI’lık yüksek çözünürlük yakalanabiliyor olmasıdır. Vega serisi baskı makinalarının 4m, 3,20m ve 2,50m olmak üzere 3 ayrı ebat seçeneği mevcuttur.
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Bununla beraber makine 24 saat durmaksızın yüksek hızda, yaklaşık saatte 400-600m2 baskı yapabilmektedir. Düşük bakım masrafı ve kompakt dizaynı yatırımcıları cezbeden diğer özelliklerindendir. Dijital baskı makinasının sistemine takılan kartuşlar sayesinde, baskı boya stok pastası hazırlama derdi de son bulmaktadır. 

Tüm bu yenilikçi ve benzersiz özelliklerinden dolayı Türkiye Halı Sektörün ileri gelen firmalarının da ilgisini çeken Atexco dijital mürekkep halı baskı makinesinin  pazarda büyük beğeni toplayacağından eminiz. 
Atexco dijital halı baskı makinesi ile beraber 16 ve 25 DPI Halı Jet Baskı makinalarının da dünyadaki tercih edilen üreticilerindendir.
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Bu makinelerin, piyasada bulunan diğer baskı sistemlerinden farklı olarak,  jetleri sökülebilir, temizlenebilir ve tekrar takılabilir. Bu sayede jetler daha uzun süre düşük maliyet ile kullanılabilmektedir.
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Daha detaylı bilgi almak isteyen herkesi dünyanın en büyük makine fuarı olan ITMA 2015’e katılacak olan Atexco, standında (Hall18-D110) görmekten mutluluk duyacaktır. Ayrıca firmanın Türkiye temsilcisi olan Spot Kimya A.Ş. yetkilileri ile de fuarda görüşebilirsiniz.

Atexco hakkında

Atexco özellikle ARGE , üretim ve dijital ink jet baskı teknolojisi ve donanımı üzerine uzmanlaşmış bir firmadır. Ürünlerimizi ve çözümlerimiz dünya çapında tekstil baskı, halı baskı, ve grafik baskı sanayisi yapan firmalar tarafından kullanılıyor. Atexco 1992 yılında Hangzhou' da yüksek teknoloji bölümünde kurulmuş sektörde önemli bir rol oynayan bir firmadır. Birden fazla kere " National Torch" gibi prestijli bir ödülü kazanmış bir kuruluştur.
Daha fazla bilgi almak isterseniz, lütfen info@spot.com.tr mail adresi ile iletişime geçiniz.
Genel bilgi için: www.atexco.com 
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