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TANATEX Chemicals, yeni performans konseptlerini Techtextil 2015’te  tanıtıyor..
Ede, Hollanda (1 Mart 2015)
TANATEX Chemicals Almanya’nın Frankfurt kentinde 4-7 Mayıs 2015 tarihlerinde gerçekleşecek TECHTEXTIL 2015 fuarına katılıyor. Firma fuar boyunca birçok sayıda yenilikçi konseptini tanıtıyor olacak. 3.0 numaralı hol, F80 numaralı standında sektörden ziyaretçilerini bekliyor.
Ateş olmayan yerden duman çıkmaz

PES elyafına yanma geciktirici özellik katmak hem zor, hem zaman alan, hem de birden fazla adım içeren uygulamalar gerektirir. Çoğunlukla bu özellik boyama işleminden sonra yapılan son bitim işlemlerinde verilir ve işletmede uygulatılamayan durumlar olduğunda farklı bir firmada fason yaptırılır. TANATEX Chemicals işletmelerde yanmazlık uygulamasını hızlandıran Express FR konseptini sunar. Express FR’da, yanma geciktirici özellikli kimyasal boya banyosuna katılarak, bitim işleminden tasarruf edilir ve bu sayede su, enerji ve zaman tasarrufu sağlanır. Express FR konsepti ile yanma geciktirici özellikli tekstil geliştirmek çok kolay olduğundan, işletmelere ekstra esneklik ve prosese kontrol hakimiyeti verir. Konseptin ana ürünü FLAMEGARD PX, çektirme yöntemi ile polyester elyafı için özel olarak tasarlanmış, yanma geciktirici özelliği veren yeni bir üründür. TANASPERSE® OLG-PX, ürünün elyaf üzerinde ideal dağılımını sağlamak amacıyla dizayn edilmiş özel bir emülsifiye ve disperge edicidir.
Tekstiller kozmetikle birleşince..

TANATEX Chemicals’ın zengin bir Cosmetotextile apre ürün gamı bulunmaktadır. TASTEX® apre ürünleri, cilde çeşitli hissiyat, kozmetik fayda sağlama ve sıcaklık regülasyonu tarzında özellikler verir. BAYSCENT® ve TANA®CARE ürün grupları, mikrokapsül olarak adlandırılan ve büyük oranda geçirgen olmayan özel bir polüretan reçine esaslı minik kabukların içine yerleştirilmiş temel yağlar içerir. TANATEX’in özel mikrokapsülleme tekniği kapsüllerin elyafa tutunma özelliğini verir. Aprelerin yıkama dayanımları 10 ila 30 ev yıkaması arasında değişir. BAYSCENT® ürün gamı yenilikçi ve üst segmente hitap eden aromawellness ve koku ajanlarından oluşur. TANATEX’in en yeni ürün grubu olan TANA®CARE cilde bakım yapan ve koruyucu faydalar sağlayan içerikleri ile öne çıkıyor.
Modern çaprazbağlayıcı, tutunma geliştirici ve booster teknolojisinde dönüm noktası
TANATEX Chemicals geliştirdiği yeni jenerasyon bloke alifatik poliizosiyanatları sunar. Ürünlerin tamamı katalizör, formaldehit ve ko-solvent içermez. Bloke olmayan veya diğer bloke izosiyanatlar ile karşılaştırıldığında öne çıkan özellikleri; de-bloke sıcaklıklarının düşük olması ve kaplama ve apre reçetelerine entegre edildiklerinde mükemmel pat ve saklama ömürleri olmasıdır. Bu yapıya göre formüle edilmiş olan ACRAFIX® PCI mükemmel bir çaprazbağlayıcı ve tutunma geliştirici olarak performans gösterir. Kurutma ve fikse işlemleri sırasında yüksek ağ oluşturma yapısı ile kaplama ve baskı patlarının özelliklerini ciddi oranda iyileştirdiğini gözlemlemekteyiz. BAYGARD® FBI aynı teknolojiyi esas alarak mükemmel bir booster olarak görev yapar. BAYGARD® ürün gamındaki florokarbonlarımızın ve diğer benzer itici aprelerin her türlü elyaf ve kumaşta hem ilk performanslarını ve hem de yıkama dayanımlarını arttırır. Bunların yanısıra, florokarbonların film oluşturma özelliğini de geliştirir.
Florokarbonlara ekolojik alternatif! 
HydrECO Konsepti kaliteyi düşürmeden kullanabileceğiniz flor içermeyen su iticilik apresidir. Bu konsept ile, outdoor, spor giyim, teknik kumaşlar (tente gibi), tekne örtüleri ve dış mekan döşemelik kumaşlarınızı modern ve çevreci bir yaklaşımla koruyabilirsiniz. HydrECO tüm elyaf tiplerine uygundur ve performanstan ödün vermez. 3 boyutlu molekülleri zorlu koşullarda bile kumaşlara mükemmel su iticilik sağlar. 30 ev yıkamasına kadar dayanımı olan bu apre, kumaşta abrazyon ve yırtılma mukavemetlerini olumsuz etkilemez. Ayrıca kumaşın nefes alabilme özelliğini değiştirmezken, tutum ve tuşesini de korur. Özel 3 boyutlu olarak tasarlanmış polimerin tekstilin üzerinde oluşturduğu aşırı dallanmış ağ yapısı ile BAYGARD® WRS konseptin ana ürününü oluşturur. Bu polimer ağır metal veya formaldehit gibi herhangi zararlı bir madde içermemekle beraber, tekstillere yüksek dayanımda su iticilik sağlar.
Havada ve karada böceklere karşı etkili koruma

TANATEX’in Insect Proof konsepti ile, istenmeyen misafirleri düşünmenize gerek kalmadan doğanın tadını çıkarın. Kalıclığı yüksek bu apre sinek ve böceklerin kumaşın üzerinden ısırmasını engellerken, tuşeyi geri götürmez. Lyme ve Kanamalı Kırım Kongo hastalığı taşıyan ve bulaştıran kenelere karşı da etkili bir üründür. Tüm kumaşlarda uygulanabilir, 100 yıkamaya kadar dayanır ve kullanıcı tarafından farkedilmez. Insect Proof konseptinin aktif içeriği sentetik bir piretrioittir. TANATEX’in benzersiz binder sistemi ile birleştiğinde üstün kalıcılık performansı gösterir. 

Performans konseptlerimiz ile ilgili daha detaylı bilgi isterseniz, info@tanatexchemicals.com ‘a yazabilirsiniz.
TANATEX Chemicals hakkında

TANATEX Chemicals; ön-işlemden apreye kadar yenilikçi tekstil çözümleri geliştiren, dünyanın önde gelen tekstil yardımcı kimyasal üreticilerinden biridir. Son teknoloji ürünleri, günümüzün (teknik) tekstil ve halı endüstrisindeki talepleri ve global trendleri esas alır. Dünyanın dört bir yanında bulunan ofisler, acentalar ve distribütörlerden oluşan satış ağı sayesinde global anlamda müşterilerine yüksek kaliteli yaş işlem kimyasalları tedarik etmekte ve teknik servis vermektedir. TANATEX’in genel merkezi Hollanda’nın Ede kasabasındadır. Firmanın hem Hollanda, hem de Tayland’da üretim tesisleri bulunmaktadır. 50 yılı aşkın süredir müşterilerinin sıkıntılarına sürdürülebilir çözümleri ve doğru ürünleri, kalite, sağlık, çevre ve güvenlik anlamında uluslararası standartlara uygun bir şekilde sunarak güvenilir bir iş ortağı olduğunu kanıtlamıştır. TANATEX, gün geçtikçe çevre bilinci artmakta olan bir dünyada beklentileri aşmaya devam etmektedir.
Daha fazla bilgi almak isterseniz, lütfen info@tanatexchemicals.com mail adresi ile iletişime geçiniz. Genel bilgi için: www.tanatexchemicals.com 
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