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Tekstlde novasyon ve teknolel s S Chemicals





Basın Bülteni Ekim 2019
TANATEX Chemicals tekstil kimyasalları alanında global liderlik için bir sonraki adımını attı

 
02 Ekim, İstanbul – Tanatex Chemicals bugün itibariyle müşterilerine kendi portföyünde bulunan tekstil yardımcı kimyasallarının yanısıra, Transfar markasının tüm tekstil kimyasallarını da sunacağını ve pazarlayacağını duyurdu.

Tam olarak 3 yıl önce bugün, Tanatex, Çin’in 1 numaralı tekstil kimyasal tedarikçisi Transfar Chemicals Group’un bir parçası olmuştu. Transfar tekstil yardımcı kimyasallarında, özellikle de klasik tekstil kimyasallarında piyasada referans firma olarak kabul edilmektedir. Tanatex ise fonksiyonel apreler, dijital baskı ve performans kaplamaları alanında sürdürülebilir çözümler alanında lider firmalar arasındadır.

‘Müşterilerimiz bizlerden entegre bir pazar yaklaşımı talep ediyor.’ dedi Transfar Chemicals Group’un CEO’s Mr. Michael Zhou. ‘İki ayrı firma olarak sunmakta olduğumuz komple ürün gamından, uzmanlığımızdan ve vermekte olduğumuz servisten en iyi şekilde faydalanmak istiyorlar. Şimdi müşterilerimiz iki markaya da, tek kanaldan ulaşabiliyor olacak.’

Bu hamle ile, Tanatex müşterileri tek kanaldan tüm taleplerine karşılık bulabilecekleri 3000’i aşkın özel tekstil kimyasalına erişebilecek. Müşterilerine tek tedarikçi ve hizmet noktası ile ihtiyacı olan hemen hemen tüm alanlarda kolaylık ve verimlilik sağlarken, güvenilir bir iş ortağı sunacak.
Transfar Chemicals Hakkında
TRANSFAR Chemicals Çin’in lider firmaları arasındadır. Uzmanlarımız son kullanıcı için, hatta dünya için fark yaratacak inovatif ürünleri geliştirmek için canla başla çalışan önderlerdir. Paydaşlarımız ile olan ilişkilerimize çok değer verir ve onları bir iş ortağı olarak görürüz. İşimiz kaliteli ön planda olmak üzere, kullanımı kolay, güvenilir, insana ve doğaya dost ürünlere odaklanmıştır.

TANATEX Chemicals hakkında

TANATEX Chemicals; modern tekstil ve halı işleme alanında, ön-işlemden apreye kadar doğa dostu yaklaşımı ile yenilikçi tekstil çözümleri geliştirir. Dünyanın dört bir yanında bulunan ofisler, acentalar ve distribütörlerden oluşan satış ağı sayesinde global anlamda müşterilerine yüksek kaliteli yaş işlem kimyasalları tedarik etmekte ve teknik servis vermektedir. Yaklaşık 60 senedir güvenilir ve yenilikçi bir tedarikçi olduğunu kanıtlamıştır. Tanatex Transfar Chemicals Group’un bir üyesidir. 
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