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Spot Kimya, Tanatex Chemicals ve Transfar International Group güçlerini birleştirdi
17 Mayıs 2017, İstanbul - Tanatex Chemicals'ın stratejik ortağı olan Spot Kimya, Transfar Chemicals ile güçlerini birleştirdi. TANATEX Chemicals'ın Transfar Chemicals tarafından 2016 yılında devralınmasını takiben, şirketler Spot Kimya ile işbirliğini kuvvetlendirme kararı aldı. Bugün itibariyle Spot Kimya, Transfar International Group’un Transfar markası adı altında Türkiye'deki tekstil yardımcılarının distribütörü olarak atanmıştır.
CEO Spot Kimya, Bay Cihat Bayram:
"Spot Kimya, Türkiye'de Tanatex Chemicals firmasının çözüm ortağı olarak bağımsız faaliyet göstermektedir. Ürün portföyümüzü Transfar Chemicals'ın özel tekstil kimyasallarıyla güçlendiriyor olmaktan memnuniyet duyuyoruz. Bu, hem bizim, hem de tüm tarafların hedeflerine doğru atılan bir adım ve bizlerin müşterilerimize verdiğimiz hizmet kalitesini daha da geliştirmesini sağlıyor olacak. "dedi.
CEO TANATEX Chemicals, Bay Marco de Koning:
"Transfar Chemicals ve Spot Kimya ile bir sonraki adımları atmaya can atıyoruz. Birlikte, aktif müşteri tabanımızı ve Türkiye pazarındaki büyümeyi daha iyi destekleyecek bir konumda olacağız. Güçlerimizi birleştirmek heyecan verici ve müşterilerimize sağladığımız servisi optimize edebildiğimizi görmekten memnuniyet duyuyorum. "
CEO, Transfar International Group, Bay John Zhu:
"Bu ortaklık sayesinde Türkiye'de Transfar markası adı altında tekstil kimyasalları alanında büyüme stratejimizin uygulamasında büyük bir adım atıyoruz. Müşterilerin, daha büyük ve zengin bir ürün portföyünün ve kendilerine sunduğumuz çözümlerin avantajlarını göreceklerinden eminiz.
****
Spot Kimya Hakkında
SPOT KİMYA A.Ş. 25 senedir TANATEX Chemicals B.V. firmasının Türkiye temsilciliğini yapmakta olup, 1991 senesinden beri Tekstil Yardımcı Kimyasal piyasasının lider tedarikçilerindendir. Pazarladığı yenilikçi ve çevre dostu ürünleri, müşteri odaklı yapısı ve hizmetleri ile daima müşterilerinin yanındadır. Yıllar içinde standardını koruduğu yüksek kaliteli ve teknolojik ürünleri, tecrübeli ve işine bağlı dinamik satış ekibi ve hızlı teknik servisi sayesinde Türkiye çapında 500'den fazla tekstil işletmesi tarafından güvenilir bir iş ortağı olarak tanınmaktadır. Hedefi müşterilerinin faaliyetlerine değer katarak, işletmelerin tercih edilen tedarik noktası olmaktır. Şirket merkezi İstanbul Kozyatağı'ndaki ofisinde hizmet vermekte ve tüm önemli tekstil merkezlerinde yerleşik satış temsilcileri bulunmaktadır. Gerek satış ekibi, gerekse teknik ekip müşterilerin ihtiyaçlarına uygun özel tekstil kimyasal ve proses çözümlerini sunmak üzere çalışırlar. Hadımköy'de bulunan üretim tesisinde piyasanın ihtiyaçlarına yönelik yeni ürün geliştirme denemeleri ve üretim aktiviteleri gerçekleştirilmektedir. SPOT KİMYA A.Ş. kendisini müşteri memnuniyetine, sürdürülebilirliğe, yenilikçi ve yeşil proseslere adamıştır.

TANATEX Chemicals Hakkında
TANATEX Chemicals son derece modern tekstil yardımcı kimyasal çözümleri ile ön işlemden apreye kadar çok çeşitli bir ürün grubuna sahiptir. Global ofisleri, acenta ve distribütör ağıyla, müşterilerimize dünya çapında yüksek kalitede yaş işlem kimyasalları ve ileri seviyede teknik ve müşteriye özel servisimizle destek veriyoruz. Neredeyse 60 yıldır güvenilir ve yenilikçi bir ortak olduğumuz kanıtlanmıştır. 2016'dan beri Transfar Chemicals'ın bir parçası olmaktan dolayı gurur duyuyoruz. Ürünlerimizi (teknik) tekstil ve halı işleme endüstrisindeki en yeni eğilimler ve taleplere dayandırarak geliştirmekteyiz. Biz sadece ürün satmıyoruz; amaca uygun çözümler sunuyoruz. Çevre dostu bir düşünce biçimiyle, TANATEX uzmanları takip edilmesi gereken kişilerdir.

Transfar International Group Hakkında
Transfar International Group (Hong Kong) Ltd ‘nin tamamı Transfar Chemicals’a aittir ve Hong Kong’a kayıtlıdır.Hedefi özel tekstil yardımcı kimyasallarının global anlamda dağıtımı ve tedarik zinciri alanında uzman olmaktır. Transfar International Group, Transfar Chemicals’ın Çin dışındaki tek yetkili distribütörüdür.


Transfar Chemicals Hakkında
Transfar Chemicals, kimyasal elyaf, tekstil, deri, kaplama, kağıt, plastik gibi çeşitli endüstrilere hizmet eden geniş bir özel kimyasal portföyü geliştirir, üretir ve pazarlar. Buna ek olarak, grubun portföyünde deterjanlar, endüstriyel ve mimari kaplama iş birimleri bulunmaktadır. Transfar Chemicals, 30 yıldır kimya sanayiinde faaliyet göstermektedir. Çin'deki güçlü inovasyon ve imalat tesisleri ile grup, Çin'deki tedarikçiler ve müşteriler ile Asya'daki diğer bölgelerde ve şimdi de Asya'nın dışındada işbirliği yapmaktadır. Grup, vizyonunda belirtildiği üzere performans kimyasallarında küresel bir üst düzey uzman olmayı öngörüyor.

[bookmark: _GoBack]Daha fazla bilgi için, lütfen iletişime geçiniz:
Spot Kimya
Cihat Hilmi Bayram, CEO - +90 (216) 464 10 54
http://www.spot.com.tr/ - info@spot.com.tr 

Transfar Chemicals 
John Zhu, Strategy - +86 (571) 83 81 76 93
www.transfarchem.com - tfkf@etransfar.com

TANATEX Chemicals 
Marco de Koning, CEO - +31 (0) 318 67 09 11
Şuri Bayırlı, Area Sales Manager - +31 (0) 318 67 0961
www.tanatexchemicals.com - info@tanatexchemicals.com
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