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Tekstlde novasyon ve teknolel s S Chemicals





Basın Bülteni Mart 2019
TANATEX Techtextil fuarında fonksiyonel mürekkeplerini tanıtıyor.

 
Valf-jet teknolojisi ile fonksiyonelleşme

Tekstil profesyonellerine hem tüketici trendlerine, hem dijitalleşmeye, hem de sürdürülebilirliğe nasıl aynı anda cevap vermelerine nasıl yardımcı olabiliriz?  TANATEX’in uzmanları yeni bir ürün geliştiriken kendilerine hep bu soruyu soruyorlar. Bu bakış açısı sayesinde son yıllarda bir çok ilgi çekici konsept yarattılar; Qi-tex, Insect Proof ve en son olarak da dijital baskı teknolojisine uygun fonksiyonel mürekkep (valf-jet baskı için). Bahsi geçen yıkıcı teknolojilerin gerçek hayatta nasıl gözüktüğünü merak ediyor musunuz? Techtextil 2019 (Hol 3.0, F80)’de uzmanlarımız ile tanışarak son pilot projelerimiz hakkında bilgi almaya ne dersiniz? Aşağıda size kısa bir ön gösterim veriyoruz:

Apreler ile fonksiyonelleşin

Fonksiyonel apreler gittikçe kumaşın sadece belirli bir kısmına uygulanmaya başlıyor, ve hatta dizaynına entegre ediliyor. Örnek olarak, koltuk altları için koku önleyici apreler, yakanın içine sinek kovar apre, gömleğin ön tarafına leke tutmazlık apresi, dirseklerin olduğu yerlere abrazyon önleyici apreler gibi. Ev tekstillerindeki uygulamaları da hayal edebilirsiniz tabi ki. Uzmanlarımız, fonksiyonel mürekkepler yolu ile kumaşlara ideal kimyasal çözümü uygulama yöntemini geliştirdiler! Hala geliştirilmeye devam edilse de, şimdiden tekstil endüstrisinde çığır açan bir uygulama olduğu şüphe götürmez bir gerçek.

Güve ve sineklerden kurtulun
TANATEX’in Insect Proof konsepti hazır giyim alanında hem yenilikçi, hem de bir hayli bilinen bir fonksiyonel apre. Müşterilerinizin tekstillerini zararlı böceklere karşı veya yün halılarını güveye karşı korumak için sunduğumuz bu etkili çözümü kullanabilirsiniz. Uzmanlarımızın Avrupa Birliği yönetmelikleri ile ilgili çok geniş bilgisi bulunmaktadır, lütfen her türlü sorunuzu kendilerine iletmekten çekinmeyin.


Qi-tex® apreli T-shirt’ü deneyimleyin
Müşterilerinizin spor ve aktif yaşam performanslarını arttırırken, daha konforlu hissetmelerine ne dersiniz? O zaman TANATEX Qi-tex®‘i inceleyin. Uzak infrared enerjiyi yansıtan bu teknoloji sayesinde, apre dışarı verilen enerjiyi geri vücudun içine göndererek vücudumuzun dengesini arttırıyor. Techtextil’e getireceğimiz Qi-tex® apreli t-shirtleri kendi üzerinizde test etmeye ne dersiniz?

Daha güvenli, daha az çevre kirliliği

TANATEX’in tüm çözümleri kullanıcıların güvenliğini ön planda tutarken, kullanılan kaynakların azaltılmasına odaklanmıştır. Örneğin, uzmanlarımız tehlike arz eden ve çevre kirliliğine katkıda bulunan kimyasalları daha çevreci alternatifleri ile değiştirmek için sürekli çalışmaktadır. Bu sayede hem tekstil fabrikaları, hem de son kullanıcılar için güvenliliği iyileştirirler. Sizleri antimon ve halojen içermeyen güç tutuşurluk yardımcılarımız ve formaldehit içermeyen çözümlerimizi tanımaya davet ediyoruz! Kişisel güvenlik, aynı zamanda hijyeni de içerir. Giysilerin veya ev tekstillerinin hijyen özelliğini geliştirmeye ne dersiniz? Microban® firmasının anti-mikrobiyel aprelerini kullanarak, ürünlerinize bu katma değeri katabilirsiniz.
Özellikle sürdürülebilirlik projeleri ile mi ilgileniyorsunuz? O halde, 20-26 Haziran tarihlerinde Barselona’da gerçekleştirilecek ITMA 2019 fuarında bize mutlaka katılın.

Sektörler-arası inovasyon

Diğer endüstriler, tekstil endüstrisinden ne öğrenebilir?  Sizlere bazı sektörler-arası inovasyon örneklerimiz üzerinden örnekler ile anlatacağız. Bunlardan bir tanesi otomotiv üretimi yapan bir firmadaki kritik problemi TANATEX’in doğru binder önerisi ile çözmesi! Sektörler-arası inovasyon endüstriden ve firmanın boyutundan bağımsızdır; bu nedenle size uygun olabilecek bir proje için talepte bulunmaktan çekinmeyin.

Şimdiden kendinizi heyecanlanmış hissediyor musunuz? Harika! Sizi Techtextil hol 3.0’da bulunan F80 numaralı standımızda görmeyi ümit ediyoruz. 

Öncesinde bizlerle iletişime geçmekten lütfen çekinmeyin!

TANATEX Chemicals hakkında

TANATEX Chemicals; ön-işlemden apreye kadar yenilikçi tekstil çözümleri geliştiren, dünyanın önde gelen tekstil yardımcı kimyasal üreticilerinden biridir. Dünyanın dört bir yanında bulunan ofisler, acentalar ve distribütörlerden oluşan satış ağı sayesinde global anlamda müşterilerine yüksek kaliteli yaş işlem kimyasalları tedarik etmekte ve teknik servis vermektedir. Yaklaşık 60 senedir güvenilir ve yenilikçi bir tedarikçi olduğunu kanıtlamıştır. 2016 yılında, Transfar Chemicals’ın bünyesine katılmıştır.

Son teknoloji ürünleri, günümüzün (teknik) tekstil ve halı endüstrisindeki talepleri ve global trendleri esas alır. 
Bizler sadece ürün değil, amacına uygun çözümler sunuyoruz. Çevreye duyarlı yenilikçi düşünce tarzı ile TANATEX, gelecekte takip edilmesi gereken bir uzmandır. 
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